3. Seltéte.

a) 91+8§:
2 4

it eshe
6 3

c) 4E+—7—=
9 18

@ 23427 -
4 10

131412
9 6

4. Jeden balik vazil 72— kg, druhy 1% kg a tieti 2% kg. Kolik kilogramu véazily dohromady v3echny tii baliky?
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5. Zakreslete do &fselné osy Cisla: a) 1—; 1

-
= .

S

AR IO SO e S b
0 1
1
b) —=; 1—; 05;+1—; —-15
3 4
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6. Sefadte raciondlni ¢isla od nejmensiho po nejvetsi Cislo : g; E; 0,8;1

7. Vypocitejte.

a) (3+1j+(21+41j=
5 3 3 2

b) 81+1§-—l,5+3:
39 4

oatizS 23 01-
9 12 79

8. Vypocitejte a vysledek zapiite ve tvaru zlomku.

2-13 -
4

~s %z

o=

ok ——
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9. Traktoristé orali pole o rozloze 15 ba. Dopoledne zorali 3% ha, odpoledne 2; ha a v noci 4% ha. Kolik hektara zbylo

zorat na druhy den?

10. Prevedte na desetinné &islo.

25 _ 65 97 _
30 52 33

11. Vypocitejte.

a) (34-0,8)—11:
4 2

. wr . 3 . . v 3 1 3 4 ; . ;
12.'V obchodé& méli v baliku 612 m zéclonoviny. Postupné prodali 13- m, 42 m,7ma 9; m. Kolik metri zdclonoviny

zbylo v baliku?
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_ TEST vyborné 17 aZ 15
' 25 minut
chvalitebné 14 az 12
B&hem 25 minut se pokuste vypocitat co nejvice dobie 112327
piiklada. Priklady jsou bodové ohodnoceny PR y
v hranatych zévorkdch. Vysledky si ovéfte u svého ostatetne vl
uditele matematiky. nedostatené | 3 améné
1. Najdéte nejmen3{ spoleCny nasobek &isel n( 24, 18 ). 2. Najdéte nejvétsiho spoletného délitele ¢isel D( 84, 36).
[1b] [1b]
3. Upravte krdcenfm do zékladniho tvaru. [ 2b ]
368
256
4. Pfevedte zlomek na desetinné ¢islo. [2b] 5. Pfevedte na zlomek v zdkladnim tvaru.
72 |
dnd [2b] a) 12,5=
11

[1b] b) 71:
9

6. Zapiste ve tvaru smiSeného gisla. [1b]

34

9

7. Vypotitejte a vysledek uvedte v zdkladnim tvaru.

[2b] a) L_2_
3 8

[2b] b) 1§+0,2=

[3b] ©) 13—[—1]+(—0,1)=
3 6



3. Sectéte.

L 3 49 35 38 +35 . 13 i 4
a)9z+8—= T i ¢ ; 5 18 k

1

1 .1 X /f _ 4 +J% '5—?— = 1‘2 '-'(—
b) 1o+5= 7 + .3_ z ; p: 2 <
c) 4E+l: & + }__. = #-6’ +£¥ = Q = fv, :,i.

9 9 1¢ 18 18 18

3. .7 M 19 S5+ 5t 109 g
R T w T T * 95 Vo

s 1 1% o5 3 + 25 109 1
e)l—44-= — P — = 55 = il

AR 18 18 618

4. Jeden balik vazil 7% kg, druhy 1% kg a tret 2% kg. Kolik kilogrami vazily dohromady viechny i baliky?

‘0, 3 (2 2.0 2 18
4&111/,”/?/ 15 M F vAF e A
2 3
zﬁk«f/'f\r . WSSy gas " 15 1,1?%/?
3 = — = -4
§ fald/ LT . 20 o,
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5. Zakreslete do &iselné osy Cisla:  a) IE; 1= Zl; 23; 3l
4 4 2 4 5
B A e A2 R e RS I SR ;+}z|=54w+
0 1 44 3 2 1 3 3 1.
4L 3 L g2 3
* % v 4% J
b) -l; Il; 0,5;-13; -15
2 3 4
e
2 =42 - -1 -4 0 1 4
6 Seradtelacmz.alm ¢isla od nejmensiho po nejvétsi Cislo 152—;{5; 0.8; 1% 4 N 5
L . F i ol 'R
Z <. 4 (‘7% § 71w
g & b 3T
o ¥ P
1 L) v
L 3.
=< < 64 < 1% [N
7. Vypocitejte.
(2 1) [ 1 1] (*5' i ,q_) 4447 -
a) +|2—+4—|= £
3\ Ty 0 2 5
R W+loy L2 y_ﬁ
5 ¢ 30 30 " Too
+120-230+90 1
b) 8= +1§—15 3__2‘_‘_’:-;-__—-!-[4-.'?’-‘: @0 240 .240, = (00=!€—0-=
39 4 "4 a 10 o 1&0 €0 18

s 31-’-% v?.Z.__i_:_;flfvﬁ #—6‘%*‘[“!‘6*»1{ 5?-‘!— l['

.32
15
s'?
YR Vypocxtejte a vysledek zapiste ve tvaru zlomku.
" g - 1
lezl-?-:.f_l__zi 4—3-1—:9"’%‘3—%—-="‘
4" 2k & i 7 Y EVR ¥

R



A-81

. 5
9. Traktoristé orali pole o rozloze 152 ha. Dopoledne zorali 3% ha, deoledne 2— ha avnoci 4= ha. Kolik hektari zbylo

zorat na druhy den?

Moy, 157 VRS NP SN . S
depnl.- 34 L 33*2z YT Tety
W- iy L0 +1% 194 64 _ 3
mt/ 4_ z_ ‘41 6 6 3 Aa/
A
g - WL 6 s 89U o
Sk 5 T Tl
{/ 4
Z/Zm Mm/%\f'qz "y
10. Prevedte na desetinné &islo.
25 - 65 97
- 0,89 5= 33:411%7
CRTIERREY g3 T
25 :%0208D--. 130 810
A50 %60 130
400 0 3190
100 .
11. Vypocitejte. Y -30
s -4 3 1 3.~
a)[ +08) 13 = (% %‘\ &L 10 d- 2 4 &o
M
= -As0

% F Lo
R B

12. 'V obchodé& méli v baliku 61 m z4clonoviny. Postupné prodali 13 ! m, 4 m,7ma 9 m. Kohk metril 7aclon0v1ny
zbylo v baliku?

M&, 61 -43;5‘43”4 =g
644

/“"'W im 4¥m tm 6/,/,, Mf AT - R - - 75
=" ié"m,

T Hetds A/%’ 269, W
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_ v¥borné 172315
' 25 minut
chvalitebné 14 a7 12
B&hem 25 minut se pokuste vypocitat co nejvice dobie 11237
piikladta. Priklady jsou bodové ohodnoceny N
5 2 5 2 ; s » dostatecné 6 ard
v hranatych zavorkdch. Vysledky s1 ovéite u svého
ulitele matematiky. nedostatetn€ | 3 a méné

1. Najd&te nejmen3{ spoleny ndsobek &isel n( 24, 18 ).
[1b]

V@2
18 @@
m :@@'9«1'3 ﬂ/

3. Upravte kracenim do zakladniho tvaru. [ 2b ]

368 ARk 9 k¢ A3
S %

256 4;& - 6’5‘

4. Pfevedte zlomek na desetinné cislo. [2b]

=67t

184> Qlflffll'--~

A
Jo
60
5o

.
.

7. Vypocitejte a vysledek uvedte v zdkladnim tvaru.

§6-¢ S0 AF

7 2 - o L
(19 3% o P TIRETY
430+ 1F
(210 15,022 W 4 L
7 a 10 %0
4

——

2 (7 5% =
[3b] © 1-3~~(—-g)+(~0,1)= St "0

2. Najdéte nejveétsiho spoledného delitele Cisel D( 84, 36 ).
[1b]

&4 RO %
2 DR3S
1 -08@=-1L

5. Pfevedte na zlomek v zdkladnim tvaru.

Wy _

[2b] &) 12,5= 40 ,l/

1 Gk

s v

1b] b =
[])99

6. Zapiste ve tvaru smiSeného Cisla. [ 1b ]

34, *
594

1.

2 U
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13% __4
*o 3 05—
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50+35-3#
T30 10'
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